

Aanbesteding: Fontys for Society Event
Aanbestedende Dienst: Fontys Hogeschool
Referentie: -

Toelichting:
Publicatie 2

Ref.nr. 2 **Onderwerp:** Contract

Vraag:

Bij welke partij(en) of combinatie van partijen(en) ligt het huidige contract of heeft de diensten verzorgd uit deze aanbesteding?

Antwoord:

Het Fontys for Society Event wordt aankomend jaar voor de eerste georganiseerd. Tot op heden heeft Fontys geen partner voor het organiseren van symposia/congressen.

Percelen: P1 Een opdracht, een perceel
Beantwoord op: 1 nov. 2023
Label: Contract

Ref.nr. 3 **Onderwerp:** Datum schouw en aanpassing van de planning

Vraag:

De datum van de schouw is bekend.

Antwoord:

De campus Rachelsmolen is in 2024 getransformeerd naar een inspirerende onderwijsomgeving met zes gebouwen (R3, R4, R10, R11, R12 en R13), twee evenementpleinen en de aula (R5). Een aantal van deze gebouwen zijn nieuw en zitten in de opleveringsfase waardoor de schouw helaas pas kan plaatsvinden op woensdag 22 november. Tijdstip 14.00 uur. Partijen worden gevraagd te verzamelen bij de receptie van gebouw R3.

Percelen: P1 Een opdracht, een perceel
Beantwoord op: 1 nov. 2023
Label: Proces

Ref.nr. 4 **Onderwerp:** Aanpassing termijn i.v.m. verlate schouw

Vraag:

Vanwege de verlate datum van de schouw op woensdag 22 november is de planning aangepast.

Antwoord:

- Rondleiding op locaties Fontys: woensdag 22 november 14.00-16.00 uur
- Uiterlijke termijn melden tegenstrijdigheden in Aanbestedingsdocument en sluitingsdatum voor het stellen van schriftelijke vragen: dinsdag 12 december 12.00 uur
- Uiterlijke datum antwoorden op vragen middels laatste Nota van Inlichtingen: dinsdag 19 december 17:00 uur
- Uiterste inleverdatum Inschrijving; maandag 8 januari 12:00 uur
- Opening kluis: maandag 8 januari 12:15 uur
- Schriftelijke beoordeling & Presentaties: periode 8-1 t/m 19-1
- Streefdatum voornemen tot gunning: vrijdag 26 januari
- Streefdatum definitieve gunning: 16 februari 2024
- Ingangsdatum Overeenkomst + start implementatie 16 februari 2024

Percelen: P1 Een opdracht, een perceel
Beantwoord op: 1 nov. 2023
Label: Proces

Ref.nr.
5

Onderwerp:
Schouw en format vragen

Vraag:

Met veel enthousiasme hebben wij kennis genomen van het aanbestedingsdocument voor het Fontys for Society Event. Vooruitlopend op een aantal punten heb ik wat vragen, hopelijk kun je hierin antwoorden voorzien:

Is er t.b.v. het insturen van vragen een specifiek format/document waarin de vragen moeten worden gesteld of is dit gewoon via een bericht of document?

Is er al enig zicht op de datum voor de rondleiding op de campus om zo een goed beeld te kunnen vormen van het toekomstige evenemententerrein.

In het document staat beschreven dat er bij de uitnodiging maximaal 2 personen aanwezig mogen zijn per genteresseerde. Vanwege onze organisatiestructuur/eventuele projectleiding en vakantie zou het voor ons wenselijk zijn als wij met 3 personen dan langs mogen komen. Ik hoor graag of dit mogelijk is.

Antwoord:

- Voor het stellen van vragen is geen format voorhanden. Partijen worden gevraagd hun vragen te vermelden onder de noemer "vragen" op Tendered.

- De schouw vindt plaats op woensdag 22 november vanaf 14.00 uur.
Partijen wordt verzocht zich te melden bij de receptie gebouw R3 campus
Rachelsmolen.

- Fontys houdt vast aan het maximale aantal van 2 personen per
deelnemende partij.

Percelen: P1 Een opdracht, een perceel
Beantwoord op: 1 nov. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
6

Onderwerp:
Plattegrond

Vraag:

Is het mogelijk een plattegrond te ontvangen van de te gebruiken ruimtes om
alvast een beeld te krijgen van de locatie en de mogelijkheden. Het is nu vrij
lastig een beeld te schetsen.

Antwoord:

Fontys heeft de plattegronden op Tendered gepubliceerd

Percelen: P1 Een opdracht, een perceel
Beantwoord op: 13 nov. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
7

Onderwerp:
budget

Vraag:

Indien er zich meer dan 5.000 gasten aanmelden, is er dan extra budget of
wordt er stop gezet op het aantal aanmeldingen?

Antwoord:

circa 5000 deelnemers is het streven en ook het maximum

Percelen: P1 Een opdracht, een perceel
Beantwoord op: 20 nov. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
8

Onderwerp:
Uitnodiging

Vraag:

Is er een eigen platform of intranet waarop het uitnodigingsproces plaats kan /moet vinden?

Antwoord:

Nee, Fontys heeft geen eigen (ticketing/ aanmeldings) platform. Het aanmeldproces dient onder regie van de te contracteren opdrachtnemer plaats te vinden. Het te gebruiken aanmeldt/ ticketingsysteem moet ook te gebruiken zijn als communicatiekanaal t.b.v. het aanmelden workshops/ seminars etc. en de algehele communicatie.

Percelen: P1 Een opdracht, een perceel

Beantwoord op: 20 nov. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

9

Onderwerp:

Locatiekosten

Vraag:

Zijn er locatiekosten waar rekening mee gehouden moet worden in het opstelling van de begroting?

Antwoord:

De kosten voor de locatie vallen onder verantwoordelijkheid van Fontys.

Percelen: P1 Een opdracht, een perceel

Beantwoord op: 20 nov. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

10

Onderwerp:

Werkzaamheden

Vraag:

Staan alle werkzaamheden die jullie op je nemen (algehele coördinatie, selecteren en inhuren van gastsprekers en foto/video/pers & de communicatie) los van het budget?

Antwoord:

Fontys heeft de interne kosten in mindering gebracht op het budget. Het budget komt daarmee op 300.000 inclusief btw. Het budget is een fixed price welke beschikbaar voor alle externe kosten (kosten opdrachtnemer).

Percelen: P1 Een opdracht, een perceel

Beantwoord op: 20 nov. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
11

Onderwerp:
Catering

Vraag:

Moeten de cateringkosten begroot worden van het beschikbare budget of staat dat er los van?

Antwoord:

De cateringkosten vallen onder het beschikbare budget voor de externe kosten (300.000 inclusief btw).

Percelen: P1 Een opdracht, een perceel

Beantwoord op: 20 nov. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
12

Onderwerp:
Budget

Vraag:

Is het budget 325.000 inclusief of exclusief btw? In het aanbestedingdocument staat inclusief btw en in aankondiging van opdracht staat exclusief btw.

Antwoord:

Fontys heeft de interne kosten uit het budget gehaald. Het budget voor alle externe kosten die opdrachtnemer maakt komt daarmee op 300.000 inclusief btw.

Percelen: P1 Een opdracht, een perceel

Beantwoord op: 20 nov. 2023

Label: Contract

Ref.nr.
13

Onderwerp:
Fotos

Vraag:

Mogen we fotos van de locatie maken op die dag?

Antwoord:

Ja dat is toegestaan. De Fontys (les)locaties zijn openbare gebouwen.

Percelen: P1 Een opdracht, een perceel

Beantwoord op: 15 nov. 2023
Label: Proces